2. OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE

2.1 ZESTAWIENIE OBCIAZEN
2.1.1 ZESTAWIENIE OBCIAZEN NA POLAC DACHOWA

[kat nachylenia potaci dachowej] o= 25 °
Obc. Obc.
charakterystyczne obliczeniowe
Obc. stale pasa gérnego
[cm] [kN/m3] [kN/m2] [kN/m2]
- dachowka cementowa 0,45 1,3 0,59
- 2 X papa 1,0 11,00 0,11 1,3 0,14
- deskowanie 2,0 6,0/ 0,12 1,3 0,16
|[Razemobcstate | 068 | 1,30 | 088 |
Obc. stale pasa dolneqo
[cm] [kN/m3] [kN/m2] [kN/m2]
- wetna mineralna 20,0 0,5/ 0,10 1,3 0,13
- ptyta G-K na ruszcie stalowym 2,5 12,0/ 0,30 1,3 0,39
[Razemobcstate | 040 | 7,30 | 0,52 |
Obc. state pasa gérneqo (uzytkowanie przestrzeni dachowej)
[cm] [kN/m3] [kN/m2] [kN/m2]
- dachowka cementowa 0,45 1,3 0,59
- 2 X papa 1,0 11,00 0,11 1,3 0,14
- deskowanie 2,0 6,0/ 0,12 1,3 0,16
- wetna mineralna 20,0 0,5/ 0,10 1,3 0,13
- ptyta G-K na ruszcie stalowym 2,5 12,0/ 0,30 1,3 0,39

108 ] 1,30 | 140 |

[Razem obc state

Obc. stale pasa dolneqgo (uzytkowanie przestrzeni dachowej)

[em] [kN/m3] [kN/m2] [kN/m2]

- ptyta OSB 2,2 7,0 0,15 1,3 0,20

- wetna mineralna 20,0 0,5/ 0,10 1,3 0,13

- ptyta G-K na ruszcie stalowym 2,5 12,0/ 0,30 1,3 0,39

[Razemobcstale | 055 | 7,30 | 0,72 |

Obciazenie uzytkowe

- obcigzenia technologiczne 150 [ 1,3 [ 195 |
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2.1.2. Snieg (wspélczynnik C1)
Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 0,90 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiana
do normy Azl1, jak dla strefy II 1 zwigkszono o 20% jak dla obiektu nizszego od otaczajacego
terenu lub otoczonego obiektami wyzszymi.
Wspdtczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu dwuspadowego.

25° 25°

2
C C1

Charakterystyczna wartos¢ obcigzenia $niegiem:
Qc=1,2-0,9kN/m* - 0,8 =0,86 kN/m".
Obliczeniowa wartos¢ obcigzenia sniegiem:
Qo= 1,29 kN/m?, ve=1,50.
2.1.3. Snieg (wspélczynnik C2)
Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 0,70 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiana
do normy Azl1, jak dla strefy I (H =300 m n.p.m) i zwigkszono o 20% jak dla obiektu
nizszego od otaczajacego terenu lub otoczonego obiektami wyzszymi.
Wspotczynnik ksztattu C = (0,8+0,4-(25-15)/15) = 1,07 jak dla dachu dwuspadowego.

25° 25°

2
C C1

Charakterystyczna wartos¢ obcigzenia $niegiem:
Qc=1,2-0,7kN/m”*- (0,8 +0.4 - (25-15)/15)=0,90 kN/m’.
Obliczeniowa wartos¢ obcigzenia sniegiem:

Qo= 1,35 kN/m?, ve=1,50.
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2.1.4. Wiatr ( pola¢ nawietrzna)
Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru g, = 0,25 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspdtczynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 5,50 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspotczynnika
ekspozycji C. o wartosci jak dla punktu najwyzszego.

5,50

5,5

Wspdtczynnik dziatania porywow wiatru 3 = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A = 0,20;
okres drgan wtasnych T = 0,20 s).

Wspdtczynnik aerodynamiczny C potaci nawietrznej dachu dwuspadowego (o = 25°) wg
wariantu II rowny jest C=C, - Cy, = 0,17, gdzie:
C,= 0,17 jest wspotczynnikiem ci$nienia zewnetrznego,
Cw = 0,00 jest wspotczynnikiem ci$nienia wewnetrznego.
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Charakterystyczna wartos¢ obciazenia wiatrem:

Q= 0,25 kN/m” - 1,00 - (0,17 -0,00) - 1,8 =0,08 kN/m".
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:

Qo= 0,10 kN/m?, ve=1,30.
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2.1.5. Wiatr ( pola¢ zawietrzna)
Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru g, = 0,25 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspdtczynnik ekspozycji Ce = 1,00 przyjeto jak dla terenu A i wysokosci nad poziomem
gruntu z = 5,50 m. Poniewaz H/L < 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspotczynnika
ekspozycji Ce 0 wartosci jak dla punktu najwyzszego.

5,50

5,5

Wspdtczynnik dziatania porywow wiatru 3 = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A = 0,20;
okres drgan wtasnych T = 0,20 s).

Wspdtczynnik aerodynamiczny C potaci zawietrznej dachu dwuspadowego (o0 = 25°) wg
wariantu II rowny jest C = C, - C,, = -0,40, gdzie:
C, = -0,40 jest wspotczynnikiem cisnienia zewnetrznego,
Cw = 0,00 jest wspotczynnikiem ci$nienia wewnetrznego.
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Charakterystyczna wartos¢ obciazenia wiatrem:

Q= 0,25 kN/m” - 1,00 - (- 0,40 - 0,00 ) - 1,8 =-0,18 kN/m".
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:

Q, = -0,23 kN/m?, ve=1,30.
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